
一般社団法人静岡県測量設計業協会 

 第４９３回 理事会議事録 

日 時 平成２９年１０月３０日（月）１３:３０～１５:５０ 

場 所 静岡県測量設計業協会会議室 

出席者（理事）杉山博、藤山義修、鈴木達美、亀谷寧一、近藤拓己 

小澤和宏、山村卓道、宮島直久、桑原 篤 

 理事１０名のうち９名が出席し、定款第３２条第１項による定足数に達して

いる。 

議 長 定款第３１条第１項の規定により、杉山博会長が議長となる。 

 

議事経過の概要とその結果 

議題１．災害協定（７農林事務所）の変更について 

同席した県農地保全課職員が災害協定変更の主旨と内容を説明した。杉山

会長からは、内容変更であるため、事務局が検討し、災害対策員会の了解を得

て締結するように指示があった。審議した結果、理事会は災害協定を変更する

ことについて承認した。 

議題２．県教育委員会からの災害協定締結依頼について  

県教育委員会との災害協定締結について、県建設コンサルタンツ協会から

連絡があったことを桑原事務局長が説明した。審議した結果、協定の対象とす

る物は何か、内容を詰めていくことで理事会は了承した。 

議題３．㈱アールビー企画の静測協入会申込みについて  

  ㈱アールビー企画から静測協会長宛に入会申込書の提出があり、審査した

ところ、静測協入会規程に適合していることを桑原事務局長が報告した。審議

した結果、理事会は静測協への入会を了承した。 

議題４．県交通基盤部関係者との意見交換会について 

１１月７日に開催される県交通基盤部関係者との意見交換会の進め方につ

いて桑原事務局長が説明した。審議した結果、理事会は了承した。 

議題５．静測協定款第５条第３項に基づく届け出について 

  ㈲渡辺測量事務所から静測協定款第５条第３項に基づく届け出があったこ

ととその経緯を桑原事務局長が説明した。杉山会長と藤山副会長からは、会員

会社の代表者として権利を行使する者の資格をどのように解釈するか、協会

として内規を検討したらどうかと提案があった。審議した結果、理事会は了承

した。 

 



報 告 

１．地理空間情報産学官中部地区連携協議会の開催について  

平成３０年１月１９日に開催されることを桑原事務局長が説明したところ、

静測協から亀谷技術委員長が出席することになった。 

２．交通基盤部優良業務委託表彰式について 

交通基盤部優良業務委託表彰式への出席者を静測協が取りまとめ、県工事

検査課に提出したこと、当日は静測協事務局職員が受付応援を行うことを桑

原事務局長が説明した。 

３．総合防災訓練の出動要請・応諾訓練での不適切な事務処理について 

  熱海土木事務所から静測協会長宛に、不適切な事務処理との報告文書が届

いたと桑原事務局長が説明した。 

４．全測連第４回理事会報告について 

５．全測連地区協議会会長会議報告について 

６．全測連全国会長会議報告について 

  報告４～６について、出席した杉山会長が報告した。来年度の全測連全国会

長会議は、広島か山口で開催される。 

７．全測連中部地区協議会と中地整との意見交換会開催について 

  平成３０年１月３１日に開催されると、桑原事務局長が報告した。 

８．全測連中部地区協議会経営者研修会開催結果について 

  １０月１９日に開催された全測連中部地区協議会経営者研修会の収支報告

と参加者等について、桑原事務局長が報告した。 

９．静岡、熊本及び鹿児島３県測協の意見交換会報告について 

  １０月１０日に熊本で開催され、普段から交流して顔の見える関係を築い

ていくことが重要であるとの声が多かったと、出席した山村災害対策委員長

が報告した。 

１０．建産連「静岡県建設産業の主張２０１７」の開催について 

  １１月２９日に開催され、静測協からは２名出席すると桑原事務局長が報

告した。 

１１．建産連事務局長会議について 

  １１月１０日に開催され、桑原事務局長が出席すると説明した。 

１２．平成２９年度静測協業務執行報告について 

  定款第２２条第５項に基づく業務執行報告を桑原事務局長が行った。 

 

 



１３．その他 

  平成３０年度「測量の日」中部地区記念行事を開催するための静測協体制

（案）を作成したと、小澤広報・経営改善委員長が説明した。 

 

 

以上の議事が正確であることを証するため、定款第３３条第２項の規程によ

り、出席した会長が記名押印する。 

 

    平成２９年１０月３０日 

 

会 長     杉 山 博  ㊞ 

 

 


